


   

  

※別紙問題プリントを用意し、1 問ずつとりくみましょう。  

  

①動物たちがマスを移動していきます。それぞれの動物が動いたマスに印をつけます。 

【ゾウ】左に 1 マス移動します。その場所に青のクーピーで〇をかきます。 

【ウサギ】上へ４マス移動します。その場所に青のクーピーで×をかきます。 

【ライオン】左へ２マス、下へ２マス移動します。その場所に青のクーピーで△をかきます。 

【クマ】下へ４マス、右へ５マス移動します。その場所に青のクーピーで□をかきます。 

【キリン】右へ２マス、上へ１マス、左へ４マス移動します。その場所に緑のクーピーで◎をかきます。 

 

②これからお話するマスを探します。その場所にそれぞれの印をつけます。 

(１)一番上の段の左端のマスに黒のクーピーで〇をかきます。 

(２)一番下の段の右から２番目のマスに黒のクーピーで×をかきます。 

(３)上から３段目の左から５番目のマスに黒のクーピーで△をかきます。 

(４)下から２段目の右から３番目のマスに黒のクーピーで□をかきます。 

(５)上から４段目の左から６番のマスに黒のクーピーで◎をかきます。 

 

  

  

  











※１. このプリントは、しながわ・目黒こどもスクールのウェブサイトでダウンロードができます。無断複写・引用はご遠慮ください。

※２. このプリントを活用したオンライン授業のスケジュールは、しながわ・目黒こどもスクールのウェブサイトでご確認ください。
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おうちで、やろう。

星から上のサイコロの目の数だけマスを進んでいき、最後に着いた場所に〇があります。この時、一番最後のサイコロの目を考

えてかきます。サイコロは左から右へ順番通りに進み、黒い目のサイコロはその数だけ進み、白い目のサイコロはその数だけ戻

る約束です。

数量：サイコロ７
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